



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN**

**EDITAL Nº 65, DE 14 DE AGOSTO DE 2018**

**RETIFICAÇÃO IV**

Referente ao anexo X, onde se Lê:

**ANEXO X – CRONOGRAMA**

04/09/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
05/09 a 06/09/2018	IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
10/09/2018	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES
25/10/2018	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES
10/09 a 26/10/2018	PERÍODO PARA ENTREGA OU ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO
01/11/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
05/11 a 06/11/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
<b>15/11/2018</b>	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PÓS RECURSOS
<b>15/11/2018</b>	PERÍODO PARA REALIZAÇÃO DO SORTEIO*
19/11/2018	PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS HABILITADOS ENTREVISTA
21/11/2018	PUBLICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE ENTREVISTA
26/11/2018 a 07/12/2018	PERÍODO DE REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS
12/12/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO APÓS ENTREVISTAS
13/12/2018 a 14/12/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA CLASSIFICAÇÃO
19/12/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

Leia-se:

04/09/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
05/09 a 06/09/2018	IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
10/09/2018	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES
25/10/2018	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES
10/09 a 26/10/2018	PERÍODO PARA ENTREGA OU ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO

01/11/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
05/11 a 06/11/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
<b>13/11/2018</b>	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PÓS RECURSOS
<b>13/11/2018</b>	PERÍODO PARA REALIZAÇÃO DO SORTEIO*
19/11/2018	PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS HABILITADOS ENTREVISTA
21/11/2018	PUBLICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE ENTREVISTA
26/11/2018 a 07/12/2018	PERÍODO DE REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS
12/12/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO APÓS ENTREVISTAS
13/12/2018 a 14/12/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA CLASSIFICAÇÃO
19/12/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

Original assinado  
AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE  
Reitor